

391 文化创意园 陪你玩转元宵节



本报讯(记者王倩)元宵节作为我国传统佳节之一,是团圆、幸福的美好日子。为了给市民一个别样的元宵佳节,391文化创意园于2月15日、16日,在我市丰收东路877号的391文化创意园区内,举办了一场以“璀璨星灯展,手创乐元宵”为主题的元宵盛宴。

记者在活动现场看到,此次“璀璨星灯展,手创乐元宵”活动不仅为来宾准备了免费的汤圆,还为大家带来了好玩儿、有趣的元宵节活动,吸引了我市众多市民参与,活动现场熙熙攘攘,十分热闹。

据了解,391文化创意园占地5.3公顷,总建筑面积达4万平方米,是集文化创意、主题餐饮、体育运动、休闲娱乐、跨界复合、生活服务、儿童服务、社交办公、人气美食城等于一体的商业新地标。该园区是在原有厂区的基础上,经过对原有建筑物的外立面进行改造、创新和装饰,使其呈现出后现代工业Loft风格设计,是我市有名的“网红”打卡地。周边有金山·东方花园、万方嘉园、建业·公园里等多个优质小区,为391文化创意园带来了充足、稳定的客流。

众所周知,猜灯谜是元宵佳节少不了的传统节目。2月15日17时许,记者在391文化创意园内看到,大家聚集在猜灯谜区,或托腮沉思、或会心一笑、或与友人讨论,不一会儿,原本挂得满满的谜面就被扯下了不少。“盲人摸象猜成语,应该是不识大体吧?嗯,就是。老师讲这个故事的时候说过,我又猜出来一个……”一位可爱的小男孩儿开心地说。

除了猜灯谜外,391文化创意园的工作人员还为市民准备了数十种不同类型、不同风格的DIY,其中包括



灯笼DIY、手绘DIY、风筝DIY、卡通DIY、花艺DIY等,来宾们在现场制作出属于自己的元宵节手创作品。

“小虎,你的灯笼制作好了吗?快点儿,那边有快闪舞蹈和架子鼓表演等精彩节目。”一个小朋友兴高采烈地叫着自己的同伴。记者看到,在391文化创意园内快闪舞蹈、架子鼓表演、吉他演唱、古筝表演等节目与身怀绝技的小丑玩偶穿插出场,使得391文化创意园内高潮迭起、欢乐不停、笑声不断……活动现场,391文化创意园还为来宾准备了元宵节礼品——盲盒,凡转发微信朋友圈的来

宾,均可免费领取一份。

“璀璨星灯展,手创乐元宵”活动虽然持续了两天,但仍有不少来宾认为欢乐的时光太短暂,大家都还意犹未尽。391文化创意园负责人表示,今后391文化创意园还将举办更多活动,为市民提供真正的吃喝玩乐一条龙服务。

图① 小朋友和家人一起参加DIY活动。

王倩 摄

图② 小朋友在给纸伞涂色。

陶静 摄

图③ 市民在参加猜灯谜活动。

王倩 摄

图④ 市民在领取活动盲盒。

陶静 摄

欢乐元宵节 福利送不停

金山置业元宵节活动欢乐举行

本报讯(记者陶静)“妈妈,这个谜语真简单,我以前就猜过。”“快把这条谜语撕下来,我会猜。”……在刚刚落幕的金山置业举办的元宵节活动上,参与的客户和业主你一言,我一语猜着灯谜,一起欢度元宵佳节。

春节刚过,迎来的就是元宵节。元宵节是我国的传统节日之一,欢乐、团圆、陪伴……是这个节日的主要关键词。2月15日、16日,金山置业元宵节活动在该公司旗下金山·东方花园和金山·城市花园营销中心以及园区内欢乐举行,吸引了众多客户和业主的参与,活动现场熙熙攘攘,十分热闹,到访来宾一起猜灯谜、做花灯、品元宵、领礼品……疯玩了一次,共同度过了一个团圆热闹的元宵节。

猜灯谜是中国独有的富有民族风格的一种传统民俗文娱活动,是从古代就开始流传的元宵节特色活动。谜语能启迪智慧,活跃思维能力,又迎合节日气氛。活动期间,金山·东方花园和金山·城市花园分别在园区和营销中心内装饰了灯笼走廊,火红的灯笼衬托出喜气洋洋的节日氛围。金山置业的工作人员在每个灯笼上都粘贴了一个灯谜,大家看着红红火火的灯笼上的灯谜,积极参与到猜灯谜活动中。猜谜的来宾穿梭其间,大家仔细阅读谜题,有的人双眉紧锁,绞尽脑汁思考谜底;有的人争先恐后地与工作人员核对答案;还有的人猜对了谜语,正在换取奖品,每一位拿到奖品的人,喜悦之情溢于言表。猜过灯谜的来宾还将自己的祝福写于纸上,挂在灯笼下面,以表达心中的祝福。

正月里,吃元宵、赏花灯、猜灯谜是中国多年来的传统民俗。往常都是买现成的红灯笼,而如今亲手制作灯笼,让不少客户朋友都感觉很有

民俗的味道。在灯笼DIY活动现场,大家通过一步步的搭建、固定、组装、粘贴,制作好灯笼后,再通过剪纸、颜料在灯笼上绘出五颜六色的图案,一步步做出属于自己的五彩灯笼,特别有成就感。按照传统的说法,过完元宵节才算正式过完年,元宵节吃汤圆,寓意团团圆圆。据了解,活动期间到访金山·东方花园和金山·城市花园营销中心的客户还有机会领取汤圆一份。

金山置业元宵节活动给众多参与的朋友带去了欢乐,让大家度过了一个热闹而有趣的元宵佳节。多年的品质积淀,多年的品牌建设,金山置业始终致力于改善焦作人居环境,丽景园、金豪别墅、金山·东方花园、金山·城市花园……金山置业开发的各个项目都以口碑与不俗实力受到我市购房者的追捧。目前,金山·城市花园正在火热销售中,该项目是金山置业继金山·东方花园项目之后的又一扛鼎之作。金山城市花园位于市政二街与天河北路交会处附近,周边有站前路、人民路、政二街等主干道纵横交错,交通便捷,周边有多条线路的公交车通达全城。该项目紧邻焦作火车站,拥享多维立体交通,极大地方便了双城生活的人们和经常出差的商务人士。此外,焦作市政府、市行政服务中心近在咫尺,焦作丹尼斯百货、焦作万达广场、王府井百货焦作店等大型商场周边林立,解放区环南第一小学、解放区丰泽园小学、市第十八中学、解放区实验学校等市重点优质中小学分布在项目周边,核心区域、便利交通、纯熟配套等优势,使得金山城市花园成为城市精英终极置业的不二之选。

下图 火红的灯笼映照出欢乐的节日氛围。

陶静 摄

